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оснащення для зварювання, відновлення, технічного обслуговування і 

ремонту  автомобілів, обладнання агрегатного відділення , засоби для 

підйому вантажів. 

Мета роботи – дослідження процесів складання і  зварювання, аналіз 

та розрахунок допоміжного обладнання, яке використовується при ремонті 

та відновленні автомобілів в ремонтному цеху, механізація трудомістких 

робіт в агрегатному відділенні автотранспортного підприємства. 

Метод дослідження - експериментально-статистичний, проведено 

вибір та аналіз процесів складання та зварювання, підбір технологічного 

обладнання для зварювання та обслуговування автомобільних конструкцій. 

Проведено підбір обладнання для механізації трудомістких робіт в 

агрегатному відділенні автотранспортного підприємства з проведенням 

огляду і аналізу літературних даних. 

В  роботі описана сутність процесу складання, зварювання та 

обслуговування автомобілів на авторемонтному підприємстві, особливості 

та параметри технології процесу, будова та устрій допоміжних засобів для 

технічного обслуговування і ремонту автомобілів. 

Проведено дослідження процесів складання та зварювання при 

ремонті деталей автомобілів. Підібрані методи механізації трудомістких 

робіт в агрегатному відділенні, проведено аналіз та розрахунок 

допоміжного обладнання, яке використовується при ремонті автомобілів в 

ремонтному цеху автотранспортного підприємства, побудовано якісну 

картину методів реконструкції авторемонтного підприємства, контролю 
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механічних властивостей автомобілів, встановлені оптимальні умови для 

конструювання технологічного оснащення.  

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 68 ; 

рисунків - 17; 

Ілюстративний матеріал - 10 листів формату А4. 
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ВСТУП 

 

Технічне обслуговування й ремонт машин створюють умови, 

необхідні для нормального використання машин і устаткування даної галузі, 

точніше, містять у собі діяльність з забезпечення працездатності машин і 

знарядь. Для того щоб технічне обслуговування і ремонт машин 

задовольняли цю вимогу, необхідно: 

а) визначати зміну показників технічного стану машин під час роботи 

й у перервах між нею (наприклад, проводити виміри показників стану без 

розбирання машини, використовуючи діагностичні або вимірювальні 

прилади, або з частковим розбиранням). Призначення цих показників зміни 

- надійне прогнозування технічного стану на наступні міжремонтні цикли, 

наприклад, математико-статистичними методами; 

б) на підставі вищезгаданих положень прагнути, щоб показники 

технічного стану, які визначають працездатність, знижувалися не швидше 

заздалегідь визначеного значення або навіть поліпшувалися. 

До таких заходів відносяться, наприклад, обкатка машин, своєчасна 

заміна мастила та ін.; 

в) у випадку, якщо дійсні значення показників технічного стану, які 

визначають працездатність машин, наближаються або ж досягають меж 

технічної, техніко-економічної відмови, але дана машина поки що не 

підлягає списанню, тоді варто подбати про відновлення початкових або ж із 

погляду експлуатації, задовільних значень показників технічного стану 

машини. Як правило, це досягається ремонтом машин і, в тому числі, 

використанням новітніх технологій відновлення. 
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